

凝心聚力 克难攻坚 以党建引领出租车行业健康发展

疫情期间保障一线安全出行 免除经营费用解除后顾之忧

疫情以来,市出租汽车客运服务中心勇于担当、积极作为,在确保从业人员健康安全的前提下,全力以赴完成交通保障工作。

启动出租汽车行业突发事件重大事件应急处理机制,牵头组织成立市出租汽车行业疫情防控工作领导小组,明确责任和任务分工,加强行业疫情防控工作的研判和组织实施,并督导各出租汽车

企业落实防疫主体责任,全面开展驾驶员的宣传教育、车辆消毒、乘客登记、疫情日报零报告和有事即报等工作制度。

在做好出租汽车营运安全自身防护、车辆消毒和乘客登记等重点工作的基础上,为医生、护士等防疫一线工作人员提供点到点的预约免费服务,为社会公众提供安全优质的出行服务。

结合郑州市出租汽车行业实际情况,由郑州市出租汽车协会发生倡议,减免2-4月经营费用,企业和驾驶员共同承担疫情带来的损失,减轻驾驶员经营负担。

还组织开展“三送一强”工作,帮助企业、驾驶员解决实际经营困难,“解决后顾之忧,增强归属感,才能更好地服务于乘客”的原则已在行业内逐渐推广。

驾驶员行为纳入信用体系 加快新能源车辆推进步伐

市出租汽车客运服务中心负责人介绍,接下来将持续推进出租汽车行业服务质量提升工作,确定信用评价具体实施办法,发布“黑红榜单”,并将其纳入到市诚信管理平台,达到“守信激励,失信惩戒,一处失信,处处受限”的联合奖惩效果。

同时,完善企业和驾驶员年度服务质量考核方式,明确考核内容,量化考核指标,综

合运用行业审批、考试、审验、投诉、执法等数据,明察暗访和执法检查相结合进行月检查、季评比、年总结,把车辆、人员违章行为与企业管理挂钩,实行红黑名单制度,每季度召开行业会议,将考核结果进行通报公示,并纳入行业信用体系和年度服务质量信誉考核。

打造绿色交通运输体系层面,将加快新能源出租汽车

更新步伐,努力完成市政府下发的巡游出租汽车电动化替代率达30%以上任务。

下一步,郑州市出租汽车客运服务中心将按照市委、市政府的总体工作要求,凝心聚力,克难攻坚,在做好行业常态化防疫工作的基础上,全力以赴做好服务提升工作,推动中心各项工作迈向新台阶,为建设国家中心城市作出应有贡献。

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 通讯员 宋翌杰)郑州市出租汽车客运服务中心始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实从严治党主体责任,党委一班人带领全体干部职工把党建工作与中心工作有机融合,依托中心各党支部与出租汽车行业联合党委下属17家企业党支部,高质量推进出租汽车行业党组织党建质量标准化,以党建高质量推动出租汽车行业服务的全面提升,让党旗在行业高高飘扬。

30支特色志愿车队争做善事 17家企业党支部以党建为基石

据了解,郑州市出租汽车客运服务中心已连续四年荣获郑州市先进基层党组织,结合党建工作实际,探索建立“互联网+党建”机制,组建行业特色服务车队,开展全行业“亮明党员身份,争做先锋表率”活动,为社会提供高质量服务。

截至目前,我市出租车行业已发展成立了30支行业特色志愿服务车队,并涌现出周和房、朱厚全等行业优秀驾驶员代表,他们作为行业的代表与旗帜,十年如一日,在十几年来中做好人、做好

事、弘扬行业正能量为目标,不断为推动出租汽车行业健康有序发展提供有力的思想保证和强大的精神力量。

出租汽车行业联合党委下属的17家企业党支部,也同样采取各自的方式,以党建工作带动企业文化建设,自发组成“雷锋车队”“工人先锋号”等先进车队,独立开展公益活动,多次参加“爱心送考”、帮助“特困驾驶员”、看望“孤寡老人”、资助“特困大学生”、“雷锋日”免费服务等爱心活动、公益活动。



高层价 买地铁首站洋房

—— 建约138-180m²宽境洋房 全城争藏 ——

有些房子,只是生存的居所,有些却是澎湃生命的礼赞。远洋不仅仅筑造「建筑」,深信家的本质才是内心归宿。更致力唤醒日常生活中人们对美好生活的向往,让城市、环境、社区、家庭、人群相互融合,以山水系湖居为主角,于洞林湖天地大美中演绎一场生活归心之旅。

洞林湖·6号线首站·健康中式宽宅

OCEAN LANDSCAPE
COURTYARD



T.0371-6098 5555

项目地址:郑州市·洞林湖·洞林路与五龙路交叉口 展厅地址:郑州市中原路与华山路中原万达西150米

本广告中的图片、文字、数据等内容仅为要约邀请,买卖双方权利义务及最终交付标准以政府最终审核文件及《商品房买卖合同》约定为准,本资料印刷于2020年5月,相关内容若有更新,恕不另行通知。(2020)郑房预字第XY2009号